

**Datum:** 04.05.2016

**Medij:** Pink

**Emisija:** Nacionalni dnevnik 1830

**Autori:** Aleksandra Stojiljković

**Teme:** Ekonomski institut

	Početak	Trajanje
<b>Emisija</b>	04.05.2016 18:30:00	50:00
<b>Prilog</b>	04.05.2016 18:40:00	2:16

**Naslov:** Prognoze privrednog rasta u Srbiji

2042

Spiker: Evropska komisija juče je podigla prognozu rasta bruto društvenog proizvoda Srbije sa 1,6 na 2% u ovoj godini. Ekonomisti ocenjuju da će zahvaljujući svim dobrim vestima koje dolaze iz međunarodnih institucija nakon četiri godine i kreditni rejting Srbije biti podignut. Reporter: Nakon što su MMF i Svetska banka u aprilu i martu podigle prognoze rasta srpske privrede na 1,8% Evropska komisija ocenjuje da će on biti čak 2%. Za 2017.godinu komisija nam predviđa rast PDB-a od 2,5%. Zoran Grubišić, profesor Beogradske bankarske akademije: Pa svakako je to dobra vest jer svi prate učesnici na tržištu kapitala, pogotovo investitori, kakva su očekivanja, tj.kakav je senzitiv, a mi ove godine imamo dva puta korekcije i to sve na pozitivnoj stopi prirodnog rasta. I ono što je isto bitno je na osnovu kojih informacija su oni dali tu prognozu. Oni očekuju povećani priliv investicija, a i povećanu tekuću potrošnju, znači dve vrlo bitne komponente da kažem u strukturi našeg bruto domaćeg proizvoda se očekuje da će se povećati. Reporter: Evropska komisija ocenjuje da će priliv investicija biti dovoljan da potpuno pokrije deficit tekućeg računa, a da će se u narednim godinama ulaganja povećavati, takođe očekuje se i bolji izvozni rezultat. Ekonomisti kažu da su ovakve dobre vesti osnov i za podizanje kreditnog rejtinga Srbije. Ivan Nikolić, Ekonomski institut: Sa ovom veću je gotovo izvesno da ćemo vrlo brzo dobiti verovatno konačno i podizanje ukupnog kreditnog rejtinga Srbije, ja očekujem da se to dogodi već sredinom ove godine što bi zaista bio veliki preokret i poslednje četiri godine od 2012.godine praktično imamo isti kreditni rejting sa negativnim ili pozitivnim očekivanjima, ali on se nije bitno menjao. Reporter: Komisija ocenjuje da je početkom 2016.godine ekonomski oporavak ubrzan, a proizvodnja raste u većini sektora. Ujedno se očekuje da će dalji rast izvoza biti postignut oporavkom glavnih trgovinskih partnera Srbije, skorašnjim investicijama, ali i većom produktivnošću zahvaljujući domaćim reformama.